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	Sammendrag:
Dokumentet inneholder AxFlow’s vurdering av selskapets ulike verdikjeder i relasjon til 
«Lov om virksomheters åpenhet og arbeid med grunnleggende menneskerettigheter og anstendige arbeidsforhold (åpenhetsloven), ref. LOV-2021-06-18-99 gjort gjeldende fom. 01.07.22.
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1.	HENSIKT
Dokumentet utarbeides og revideres etter behov for å sikre at selskapet til enhver tid overholder bestemmelsen i «åpenhetsloven» som er gjort gyldig i Norge fra 1. juli 2022.

Åpenhetsloven er kortnavnet på "lov om virksomheters åpenhet og arbeid med grunnleggende menneskerettigheter og anstendige arbeidsforhold". Loven ble vedtatt av Stortinget i juni 2021, og den gjelder fra 1. juli 2022. Hovedformålet med loven er å "fremme virksomheters respekt for grunnleggende menneskerettigheter og anstendige arbeidsforhold i forbindelse med produksjon av varer og levering av tjenester".

AxFlow i denne sammenheng i størst mulig grad kartlegge våre leverandørkjeder. I hovedsak vil dette dreie seg om leverandørene, men også forespørsler til ulike kundegrupper vil bli vurdert fra sak til sak.

Dette dokument er utarbeidet med den hensikt å:
1. sørge for vi er bevisst det ansvaret vi har i forhold til loven,
2. sikre en større bevissthet om selskapets eventuelle påvirkning av menneske-rettigheter og anstendige arbeidsforhold,
3. eventuelt sette i verk tiltak for å redusere faktisk eller mulig negativ påvirkning og følge med på om tiltakene virker,
4. informere om iverksatte tiltak og hvordan de virker,
5. og eventuelt sørge for gjenoppretting der skade er skjedd.

2. SELSKAPETS VIRKSOMHET I NORGE
	AxFlow AS, lokalisert i Oslo, er en distributør av pumper, ventiler og prosessinstrumenter 	i det norske markedet. Selskapet er eiet av svenske Axel Johnson International AB med 	hovedkontor i Stockholm. Selskapets leverandører er i USA og Europa og selskapets 	viktigste markedssegmenter er Vann og Avløp i Norge samt Prosessindustri generelt. 	AxFlow AS selger sine produkter og løsninger utelukkende i det norske markedet.

	AxFlow AS er sertifisert i henhold til «Miljøfyrtårn».

3.	PRINSIPPER OG UTFØRELSE
Risikovurdering: Vår risikovurdering tar utgangspunkt i en kartlegging av hvor våre underleverandører har sin produksjon. Alle våre leverandører produserer sine varer innen EU, Storbritannia og USA og vår generelle vurdering et risikoen er relativt lav når det gjelder brudd på de ulike deler av Åpenhetsloven. 

Utgangspunktet for gjennomgangen av leverandørkjeden i dette dokumentet er oversikten over våre viktigste leverandører og Axel Johns International «Code of conduct» (Ref.: 1- Axel Johnson International – Code of conduct). Etter vårt syn ivaretar de spørsmål som her listes de nødvendige hensyn/ spørsmål for å tilfredsstille kravene til vurdering i hht. «Åpenhetsloven».  AxFlow har i en årrekke hatt som krav til sine leverandører at disse skal signere på konsernets og selskapets «Code of Conduct» og dette er noe som rapporteres til konsernet på regelmessig basis.

Vi har i vår gjennomgang tatt utgangspunkt i våre 20 største leverandører som representere mer enn 90% av vårt samlede salg. Tabell med status og vurdering vedlagt. Som går frem av tabell vedlagte tabell har det store flertall av våre leverandører signert på «Code of Conduct».

4. VARSLINGSRUTINE
Dersom det er foreligger informasjon om at en eller flere av våre leverandører direkte eller indirekte er involvert i virksomhet som bryter med prinsippene i «Åpenhetsloven» ber vi om at dette varsles umiddelbart til oppgitt epost-adresse oppgitt på vår hjemmeside. Selskapet vil så iverksette en prosess hvor korrigerende tiltak vil bli iverksatt.

5. REFERANSE
	(I) Axel Johnson International Code of Conduct
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